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Rumunsko protestuje proti novému ukrajinskému
zákonu o menšinách
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Rumunsko tvrdí, že návrh zákona byl přijat bez konzultace

s Benátskou komisí nebo rumunskou menšinou na

Ukrajině

Rumunsko požádalo Ukrajinu o revizi svého nedávno

přijatého zákona o etnických menšinách s tím, že i když jde o

zlepšení oproti předchozí legislativě, stále uspokojivě neřeší

požadavky rumunské menšiny na Ukrajině.

Jak již dříve informoval Remix News, ukrajinský parlament přijal 13.

prosince nový zákon na posílení práv etnických menšin v

zemi. Návrh zákona o právech národnostních menšin podpořilo 324

poslanců, k přijetí potřebovalo pouhých 226 hlasů. Legislativa byla

klíčovou podmínkou pro zahájení jednání Ukrajiny o přistoupení k

Evropské unii.
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Rumunské ministerstvo zahraničních věcí (MZV) v tiskové zprávě

vyzvalo ukrajinské úřady, aby i v této fázi konzultovaly Benátskou

komisi a plně implementovaly její doporučení, vzhledem k tomu, že

zákon stanoví šestiměsíční lhůtu pro jeho vstup v platnost. .

„Evropská komise mezi kroky, které je třeba podniknout, označila

dokončení reformy legislativního rámce o právech příslušníků

národnostních menšin v souladu s doporučeními Benátské komise a

okamžité přijetí účinných implementačních mechanismů. “ uvádí

tisková zpráva MZV.

Maďarská vláda kvůli asi 150 000 etnickým Maďarům žijícím na

Ukrajině a organizacím maďarské menšiny v Zakarpatí vznesla

námitky proti jazykovému článku školského zákona přijatého v roce

2018 a také zákonu o fungování školského zákona z roku 2019.

Ukrajinština jako státní jazyk (běžně známá jako jazykový zákon),

protože tyto zákony považují za porušení práv menšin. Už léta tak

naléhali na Kyjev, aby přijal legislativu zaručující ochranu menšin na

Ukrajině.

Rumunsko má na Ukrajině mnohem větší etnickou menšinu, čítající

asi 400 000 lidí. Je to třetí největší etnická skupina na Ukrajině po

Ukrajincích a Rusech.
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